Есть в природе равновесие,
Нарушать его нельзя.
В жизни это очень важно
Для тебя и для меня.
Что бы было равновесие
Надо с вами, нам, друзья
Не выбрасывать отходы
И не загрязнять моря.
Меньше ездить на машинах
И пускать из фабрик дым,
Чтоб не летали в атмосфере
И не делали там дыр.
Меньше фантиков, бумажек
Ты на улицу бросай!
Тренируй в себе, ты, ловкость:
Точно в урну попадай.
А когда захочешь кинуть
Ты бумажку не в корзину,
Ты подумай о природе-
Нам ещё здесь жить как вроде!
Давайте сохраним
Нам жить в одной семье,
Нам петь в одном кругу,
Идти в одном строю,
Лететь в одном полете

Да! Дерево, цветок, трава и птица                                                                                                                                                                                          Не всегда умеют защититься.                                                                                                                                                                                          Если будут уничтожены они,                                                                                                                                                                                                На планете мы останемся одни.
                                                                                                                                                                                                         
Нор звериных, птичьего гнезда                                                                                                                                                                                   Разорять не будем ни-ко-гда!                                                                                                                                                                                            Пусть птенцам и маленьким зверятам                                                                                                                                                                                           Хорошо живётся с нами рядом.

У всех людей одна планета 
И ветрам нет на ней границ, 
Как нет границ потокам света 
И перелетам диких птиц. 
И нам беречь планету надо 
Для тех, кто будет после нас. 
А мы бездумно сыплем яды 
И дом свой травим, не скупясь.

Самая прекрасная, родная,                                                                                                                                                               Разноцветная, веселая, живая,                                                                                                                                                                                     Ты для нас, как мать, одна на свете,                                                                                                                                                              Мы твои заботливые дети.
Но порой, под нашими руками                                                                                                                                                                           Красота твоя бесследно исчезает.                                                                                                                                                                   Задыхаются от грязи океаны,                                                                                                                                                                                 Звери, птицы, травы погибают.
Где бы мы ни жили на планете,                                                                                                                                                                      За твою судьбу мы все в ответе.                                                                                                                                                                                            Мы твои помощники, друзья,                                                                                                                                                                                                 Мы, Земля, с тобой одна семья!

       Нам жить в одной семье,
      Лететь в одном полёте.
      Давайте сохраним
        ромашку на лугу,
      Кувшинку на реке
      И клюкву на болоте!
ХОРОМ:    Береги планету эту,
                       Ведь другой на свете нету!
